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Protokół Nr 32  

z posiedzenia Komisji Kultury, Sportu, Porządku Publicznego z 

dnia 13 listopada 2025 r.  

  

Posiedzeniu przewodniczył Pan Mariusz Głowienka, Przewodniczący Komisji Kultury, Sportu,  

Porządku Publicznego.   

Obecni według załączonej listy obecności.  

 

 Porządek obrad:    

 1. Sformułowanie wniosków dotyczących przebiegu sezonu letniego 2025r.  

W toku dyskusji wystosowano następujące wnioski dotyczące sezonu letniego 2025r.:  

• Zabezpieczyć w budżecie Gminy Władysławowo środki finansowe na zakup 

dodatkowych mobilnych fotopułapek do monitoringu dzikich wysypisk śmieci, 

Przewodniczący komisji poddał pod głosowanie przyjęcie powyższego wniosku:  

Głosowanie: 5 głosów za – opinia pozytywna  

  

• Zabezpieczyć w budżecie Gminy Władysławowo środki finansowe na zakup kamer 

nasobnych na potrzeby funkcjonowania Straży Miejskiej we Władysławowie,  

Przewodniczący komisji poddał pod głosowanie przyjęcie powyższego wniosku:  

Głosowanie: 5 głosów za – opinia pozytywna  

 

• Rozważyć zakup pojazdu terenowego z napędem 4x4 umożliwiający patrole Straży 

Miejskiej w trudno dostępnych miejscach (np. teren plaż), 

Przewodniczący komisji poddał pod głosowanie przyjęcie powyższego wniosku:  

Głosowanie: 5 głosów za – opinia pozytywna  

 

• Zabezpieczyć w budżecie Gminy Władysławowo środki finansowe na zakup sprzętu 

dla Straży Miejskiej z przeznaczeniem do interwencji związanych ze zwierzętami 

(klatki), 

Przewodniczący komisji poddał pod głosowanie przyjęcie powyższego wniosku:  

Głosowanie: 5 głosów za – opinia pozytywna  

 

• Kontynuować działania edukacyjne i prewencyjne dotyczące bezpieczeństwa w ruchu 

drogowym i zasad korzystania z hulajnóg elektrycznych, 

 

Przewodniczący komisji poddał pod głosowanie przyjęcie powyższego wniosku:  

Głosowanie: 5 głosów za – opinia pozytywna  

 

 

• Przeprowadzić przegląd oznakowania dróg i ścieżek rowerowych na terenie gminy,  

ze szczególnym uwzględnieniem braków w oznakowaniu poziomym i pionowym oraz 
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umiejscowieniem znaków STOP dla rowerzystów przy głównych ulicach w Gminie 

Władysławowo, 

Przewodniczący komisji poddał pod głosowanie przyjęcie powyższego wniosku:  

Głosowanie: 5 głosów za – opinia pozytywna  

 

• Rekomenduje się utrzymanie Targowiska Miejskiego jako miejsca łączącego funkcje 

handlowe i kulturalne. Opracować nowy model finansowania i dzierżawy Targowiska, 

umożliwiający częściowe samofinansowanie przy zachowaniu dotychczasowego 

charakteru miejsca, 

Przewodniczący komisji poddał pod głosowanie przyjęcie powyższego wniosku:  

Głosowanie: 5 głosów za – opinia pozytywna  

 

• Kontynuować realizacje projektu „Poznaj historię” – tabliczki z kodami QR, 

Przewodniczący komisji poddał pod głosowanie przyjęcie powyższego wniosku:  

Głosowanie: 5 głosów za – opinia pozytywna  

 

• Wznowić realizacje projektu figurek z brązu (rybek) po rozwiązaniu kwestii praw 

autorskich, 

Przewodniczący komisji poddał pod głosowanie przyjęcie powyższego wniosku:  

Głosowanie: 5 głosów za – opinia pozytywna  

 

• W ramach środków finansowych pochodzących z budżetu na 2026r. zrealizować 

zakup profesjonalnej kosiarki do utrzymania boisk sportowych (rozważyć leasing), 

 

Przewodniczący komisji poddał pod głosowanie przyjęcie powyższego wniosku:  

Głosowanie: 5 głosów za – opinia pozytywna  

Na posiedzenie Komisji przybył radny Robert Radtke. 

• Przeanalizować kwestie montażu podświetlanych tablic informacyjnych przy 

wejściach na plaże w celu lepszego informowania turystów o planowanych 

wydarzeniach, 

Przewodniczący komisji poddał pod głosowanie przyjęcie powyższego wniosku:  

Głosowanie: 4 głosy za, 2 głosy wstrzymujące – opinia pozytywna  

 

• Oznakowanie kierunkowskazami wejścia na plaże nr 9 we Władysławowie jako 

przystosowanego dla osób niepełnosprawnych, 

 

Przewodniczący komisji poddał pod głosowanie przyjęcie powyższego wniosku:  

Głosowanie: 6 głosów za – opinia pozytywna  

 

• Zwiększyć częstotliwość wykaszania traw na terenach gminnych oraz przeanalizować 

kwestie zakupu i rozmieszenia większej ilości koszy na śmieci na terenie Gminy 

Władysławowo, 

Przewodniczący komisji poddał pod głosowanie przyjęcie powyższego wniosku:  



Głosowanie: 6 głosów za – opinia pozytywna  

 

• Utworzenie w 2026r. kąpieliska w Rozewiu – skierować wniosek do analizy pod 

kątem możliwości technicznych i bezpieczeństwa. 

Przewodniczący komisji poddał pod głosowanie przyjęcie powyższego wniosku:  

Głosowanie: 6 głosów za – opinia pozytywna  

 

nik B  

Na tym posiedzenie Komisji zakończono.   

  

Przewodniczący Komisji:  

/-/ Mariusz Głowienka  

  

  

  

Protokół 

sporządziła:  B. 

Jamros, dn. 

13.11.2025r.  


